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R O M Â N I A 
JUDEŢUL GALAŢI      Înregistrat la nr.587 din 25.02.2026  
COMUNA CUCA      
CONSILIUL LOCAL 

P R O C E S  - V E R B A L 
 
   Încheiat astăzi 25 februarie  2026 , ora 15,00 , în şedința ordinară  a Consiliului local al 
comunei Cuca, care are loc la orele 16,00  la sala mare a Căminului cultural din  comună.    
 Şedinţa a fost convocată de  primarul comunei  prin Convocatorul înregistrat  la nr.520   
din  19 februarie  2026  ,  emis în baza Dispoziţiei nr.16  din aceiaşi dată. 
 Din totalul de 11 consilieri  care compun organul deliberativ,  sunt prezenţi  la şedință toți 
11. Sunt prezenți la ședință , deasemenea,   primarul și  secretarul  comunei.  În debutul ședinței  
secretarul  supune spre aprobare procesul verbal  încheiat în ședința din 28 ianuarie 2026 .  Cum 
nu sunt de făcut completări sau mențiuni  procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de voturi .  
Președinte de ședință este dl. consilier local Gherghe Nicu . Astfel dl. Gherghe Nicu preia 
lucrările ședinței de astăzi și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi :   
 1. Proiect  de hotărâre privind aprobarea închirierii unui buldoexcavator și achiziționarea 
unei cantități de piatră necesare întreținerii unor sectoare de drumuri din comuna Cuca , județul 
Galați .            
 2.Proiect de hotărâre privind însuşirea  Raportului privind activitatea desfăşurată de 
asistenţii persoanelor cu handicap în semestrul II al anului 2025 , la nivelul comunei Cuca , 
judeţul Galaţi .            
 3. Propuneri , întrebări , interpelări .         
  În urma votului deschis  ordinea de zi  care a fost  aprobată în unanimitate de voturi.    
Precizăm că proiectele  de hotărâre și  materialele ședinței de astăzi au fost comunicate 
membrilor consiliului local electronic pe adresele de e-mail la data convocării ședinței și a 
comunicării convocatorului și invitației la ședință . De asemenea precizăm că materialele ședinței  
au fost publicate pe site-ul comunei Cuca la secțiunea  alocată în cadrul linkului Monitorul 
Oficial local, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 și ale Codului administrativ.                                                                 
 În continuare  președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar , inițiatorul proiectului  de 
hotărâre.  La primul punct al ordinii de zi dl. primar arată că în urma ședinței Comitetului Local 
pentru Situații de urgență din data de 16 februarie 2026 , s-a  discutat și stabilit măsuri pentru 
remedierea unor situații  apărute la unele drumuri din rețeaua stradală a comunei , care din cauza 
precipitațiilor abundente căzute în toamna și iarna acestui an au făcut ca unele sectoare de 
drumuri să devină impracticabile, prezentând totodată risc crescut pentru locuitorii din acele 
zone  prin faptul că accesul către gospodării este total sau parțial blocat, zone impracticabile  în 
special pentru copii și personae vârstnice . Față de situația dată dl. primar prezintă sectoarele de 
drumuri afectate și măsurile stabilite . Astfel pentru împrăștierea și nivelarea cu piatră se propune 
închirierea unui buldoexcavator , știindu-se faptul că cel al comunei este defect fără a putea fi 
reparat din cauza costurilor ridicate . De asemenea dl. primar arată că avem circa zece mașini de 
piatră și propune să mai achiziționăm în funcție de necesar . Mai arată domnia sa că vom încerca 
să facem o înțelegere cu deținătorul utilajelor și  furnizorul balastului , pentru a accepta plata  
după adoptarea bugetului local , situația actuală impunând acest lucru. Se fac înscrieri la cuvânt. 
Dl. Căruceru întreabă pe dl. primar adacă în urma activității comisiilor județene mixte venite în 
comună după  inundații și care au consemnat în procesele verbale sectoare de drumuri afectate , 
au fost acordate sume compensatorii pentru  reamenajarea drumurilor respective . Dl. primar 
arată că nu am primit un astfel de ajutor financiar sau material , motiv pentru care acest lucru 
trebuie să-l facem cu forțe proprii , neputând ignora caest lucru . Dl. Căruceru mai arată că în 
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ultimii ani nu s-a mai modernizat nici un drum,  activitatea în localitate în ce privește drumnurile  
fiind  inexistentă. În continuare d-na Lepădatu întreabă pe dl. primar , care este suprafața sau 
distanța pe care urmează să se execute lucrarea , care sunt tarifele la închiriere și achiziționarea 
pietrei sau ballast . Dl. primar arată că aceasta este o lucrare de întreținere a drumurilor , altfel 
dacă am fi făcut reparații , potrivit legii ar fi fost necesar să obținem documente de urbanism , 
avize , etc. și în acea situație ar fi trebuit să facem proiect cu valori , etc. Mai arată dl. primar că 
se va respecta legislația cu privire la achizzițiile publice , se va solicita oferte de la mai mulți 
furnizori de pe piață. În finalul intervenției d-na Lepădatui descrie în câteva cuvinte  situația de 
pe strada Contros sectorul de drum de la ieșirea din comună , unde efectiv nu se poate circula 
nici cu piciorul , dar mai cu seamă cu mijloace auto , salvare , etc.   În continuare a luat cuvântul 
dl. Arghir Traian , care prezintă câteva idei cu privire la situația drumurilor locale și 
reamenajarea acestora . Se arată că motivul principal sunt precipitațiile căzute în ultimele câteva 
luni , sectoarele de drumuri respective fiind și predispuse la astfel de  eroziuni în lipsa rigolelor 
de scurgere a apelor , apa rupând din suprafața drumului . Consideră că intervenția în acele zone 
trebuie să se facă cu utilaje și materiale  adecvate  pentru  ca în final lucrarea să fie de calitate . 
Dl. Gherghe Dorian arată că în mai multe rânduri Consiliul local Cuca a acordat drept de 
servitute subterană  pentru îngropare cablu  dezvoltatorilor de eoliene și care ne-au folosit și uzat 
drumurile , în special cele din extravilan , pentru a veni în spijinul nostru cu piatră și mijloace de 
transport și propune d-lui primar să contacteze aceste firme  în acest sens . Nemaifiind alte 
înscrieri la cuvânt președintele de ședință a supus la vot deschis proiectul de hotărâre care a fost 
aprobat în unanimitate de voturi .         
 La punctual doi al ordinii de zi  dl. primar prezintă referatul de aprobare . Se poartă 
discuții pe seama acordării gradelor de handicap . Dl. Căruceru Cezar , solicită un document cu 
persoanele  cuprinse în gradele de handicap 1, 2 și 3 . Dl primar  arată că aceste grade de 
handicap sunt grav , accentuat , și mediu , iar cel grav poate fi cu însoțitor . D-na Lepădatu este 
nemulțumită de faptul că în localitate  beneficiază de îndemnizație  de handicap grav , la nivelul 
salariului minim pe economie  , persoane  care sunt pensionare și în vârstă cu o stare materială 
bună , afirmând  că vârsta înaintată nu reprezintă un handicap  ci o stare firească atinsă de fiecare 
dintre noi la un moment dat  , mai mult unele persoane  nedând impresia că ar suferi sau ar fi 
imobilizate la pat , în final se concluzionează că aceste aspecte grevează  bugetul local .Cum nu 
mai sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință a supus la vot deschis proiectul de hotărâre 
care a fost aprobat în unanimitate de voturi .  
 La ultimul punct înscri pe ordinea de zi dl. primar prezintă realizările unor indicatoi ai 
bugetului local  de anul trecut , după care d-na Lepădatu arată că a primit lista cu  obiectivele de 
investiții  aflate în derulare și adresează întrebări pe seama valorii acestor obiective domnului 
primar  . Dl. Căruceru aduce în discuție alimentarea cu apă a comunei , care funcționează 
defectuos , mulți cetățeni fiind privați de apă în unele zone din cauza proastei organizări  a 
muncii  angajaților Apă canal . Dl. Căruceru face aluzie la faptul că fără alimentarea cu apă , ci   
doar cu fântâni publice  populația era mai bine  aprovizionată cu apă  și întreabă pe dl. primar în 
ce stadiul suntem cu proiectul de clasare a fântânilor .Dl. primar arată că au fost parcurse mai 
multe etape , în prezent așteptăm publicarea în Monitorul oficial pentru a deveni  obiectiv  
național .    
 Ordinea de zi  fiind epuizată  preşedintele de şedinţă propune după care declară lucrările  
închise.  Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .   
  

PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,         
               Consilier,   Gherghe Nicu      Întocmit,    
       Secretar  G., A.Marin         
     


